

В ОМВД России по г. Ураю обратилась местная жительница с заявлением о краже денежных средств с банковской карты.

Женщина пояснила, что дочь на одном из сайтов разместила объявление о продаже автолюльки. С ней связался потенциальный покупатель и сообщил, что готов приобрести товар и перевести необходимую сумму на карту Сбербанка. Так как платежной карты данной финансовой организации у неё не было, родственница продиктовала номер карты матери. После чего, в ходе беседы, потерпевшая продиктовала злоумышленникам личные данные, несмотря на то, что в пришедшем смс-сообщении было указано не передавать конфиденциальную информацию. Сумма ущерба составила около 5 тысяч рублей.

В Ханты-Мансийске пенсионерка также пострадала от действий злоумышленников. 67-летняя жительница окружного центра на сайте бесплатных объявлений разместила объявление о сдаче в аренду жилья. Ей позвонил неизвестный и предложил внести предоплату. Для этого женщина продиктовала личные данные. После чего со всех счетов, зарегистрированных на имя заявительницы, исчезли денежные средства на общую сумму 110 тысяч рублей.

По данным фактам возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 158 УК РФ «Кража».